
   

 

   Roma, 25 novembre 2014 
COMUNICATO UFFICIALE N. 44    – ANNO SPORTIVO 2014 - 2015 
CAMPIONATO ITALIANO DIVISIONE NAZIONALE SERIE A1 M  
Prot.  5359 
 
La Segreteria federale comunica: 
 
Risultati incontri: 
Si trascrivono, in attesa di omologazione, i risultati acquisiti sul campo degli incontri relativi all’ottava 
giornata di andata del Campionato Italiano di Divisione Nazionale di Serie A1 Maschile.  
 
22 novembre 2014 
 
HC BRA – ASD TEVERE EUR H. 3 – 0   (Arbitri: Vulturescu – Mazzini) 
SG AMSICORA – POL. FERRINI 3 – 3   (Arbitri: D’Angelo – Fresta) 
CUS CAGLIARI – HC SUELLI 0 – 3   (Arbitri: Farci – Bandieramonte) 
AR FINCANTIERI – DE SISTI ACEA H. ROMA 2 – 2   (Arbitri: Balacco – Ilgrande) 
ASD SH P. BONOMI – CHL SAN VITO ROMANO 3 – 2   (Arbitri: Pizzi – Candini) 
 
Si omologano i risultati degli incontri del 15 novembre 2014 acquisiti sul campo. 
CLASSIFICA G V N P F S PUNTI 
SG AMSICORA 8 6 2 0 29 13 20 
HC BRA 7 5 1 1 25 11 16 
DE SISTI ACEA H. ROMA 8 4 3 1 17 12 15 
ASD TEVERE EUR H. 9 4 2 3 30 26 14 
ASD SH P. BONOMI 6 3 2 1 13 11 11 
POL. FERRINI 7 3 1 3 20 19 10 
HC SUELLI 7 3 1 3 11 12 10 
AR FINCANTIERI 8 3 1 4 18 24 10 
CHL SAN VITO ROMANO 8 0 1 7 11 29 1 
CUS CAGLIARI 8 0 0 8 12 29 0 
 
 

PROVVEDIMENTI DEL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 

In data 25 novembre 2014, all’ esito della valutazione dei referti di ciascuna gara il Giudice Sportivo 
Nazionale ha adottato i seguenti  provvedimenti disciplinari: 

Ammenda € 300,00 nei confronti della Società HC Bra per mancanza di allenatore in panchina – ai sensi della 
Circolare n. 3 del 17/06/2014 viene erogata la sanzione dell’ammenda trattandosi di settima mancanza (gara 
del  22/11/2014.) 
 
Ammenda € 100,00 nei confronti della Società ASD SH P. Bonomi (ai sensi della Circolare n. 3 del 17/06/2014 
viene erogata la sanzione dell’ammenda trattandosi di prima violazione), perché, in spregio della norma di 
cui all’art. 33 comma 3 - lettera b), i propri sostenitori commettevano intemperanze, in particolare 
offendendo a più riprese la coppia arbitrale (gara del 22/11/2014) 
 

                             Il Segretario Generale 
    Dott.ssa Cristina Vicinanza 


